
Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület– 2025 év összefoglalója 

A 2025-ös év a hagyományos Téltemető mulatsággal indult Alsóörsön február 22-én, amely 

nagy közösségi eseménnyé vált. A Sirály parkban megrendezett program délelőtt kezdődött, 

ahol a résztvevőket jeges balatoni fürdőzés, kolbásztöltés, forralt bor és különböző helyi 

finomságok várták. A termelői és kézműves árusok ez alkalommal is bemutatkoztak, a nap 

pedig a kiszebáb elégetésével zárult, amely a tél búcsúztatásának szimbolikus pillanata volt. 

Ez az esemény hagyományosan a szezon nyitánya, és idén is sokaknak adta meg az év első 

közösségi élményét. 

A tél elmúltával a tavaszi programok fokozatosan jelentek meg a régióban. Március 1-én 

rendeztük meg Felsőörsi borkaland túránkat és március 22-én Mandulavirágzás túránkat, 

mindkettőt nagy érdeklődés övezte. Április 12-én Paloznakra invitáltuk a borkedvelőket és 

kirándulni vágyókat egy újabb borkaland túra keretein belül.  

A húsvéti időszakban Alsóörsön rendeztük meg a Nyuszi túrát és nyusziváró családi 

programot, amely különösen népszerű volt a kisebb gyerekes családok körében. A résztvevők 

játékos feladatokkal, állomásokkal és húsvéti hangulattal gazdagodtak. A tavaszi időszak 

kiemelt eseménye volt május 17-én a Tavaszi nyitott pincék teljesítménytúra, amelyen ismét 

sokan indultak útnak a környék borospincéi és panorámás útvonalai között. A túrázók több 

megállóhelyet is érintettek, ahol helyi borokat és házi készítésű finomságokat kóstolhattak, 

miközben bejárhatták a Balaton-felvidék jellegzetes tájait. 

A nyár beköszöntével felélénkült a Balaton Riviéra térsége és a településeken egymást 

követték a kulturális, szórakoztató és turisztikai programok. A szezon már június elejétől 

érezhetően pezsgővé vált: megnyílt a termelői és kézműves piacunk, közvetlenül a strand 

bejáratával szembeni téren. A helyi termelők friss portékáit és a kézművesek egyedi termékeit 

az ide látogatóknak hetente egyszer volt lehetőségük megtekinteni. Egyesület saját 

szolgáltatásai és aktív közreműködése is meghatározó szerepet kapott.  

Alsóörsön elérhető volt elektromos kerékpárjaink bérlése, amely sokak számára kínált 

környezetbarát, kényelmes és gyors közlekedési lehetőséget. A különböző méretű és 

felszereltségű e-bike kerékpárok 90–110 km-es hatótávval — egész napos túrákra is ideálisak 

voltak és nagyon népszerűnek bizonyultak a turisták körében. Szolgáltatásaink közé tartozott 

a csónakbérlés is, amelyet a horgászok és a csónakázást kedvelők egyaránt nagy örömmel 

fogadtak. A felszerelt, mentőmellénnyel és alapvető biztonsági eszközökkel ellátott csónakok 

lehetőséget adtak arra, hogy a látogatók a Balaton vizéről is megtapasztalják a környék 

nyugalmát és szépségét.  

A nyári programok között különlegességként szerepelt Két kilátó éjszakai túránk, amelyen a 

résztvevők a balatoni alkony és éjszaka hangulatát élhették át egy vezetett, élménydús 

program keretében. A túra július 12-én szombaton, este hat órától éjfélig tartott. A Csere-

hegyi kilátónál a Nádasy pince jobbnál jobb finomságokkal, borral és bulival várta az oda 

látogatókat.  

A szezon során együttműködtünk a stranddal, például a programok kommunikációjában és az 

információk biztosításában, valamint aktívan részt vettünk a koncertjegyek árusításában is, 

megkönnyítve a látogatók számára a rendezvényekre való bejutást. A marketing és 

kommunikáció szintén kiemelt feladat volt: folyamatosan gondoskodtunk a programok széles 

körű népszerűsítéséről, ezzel segítve, hogy a nyári kínálat minél több turista és helyi lakos 



számára váljon elérhetővé. A szezon egyik újdonsága a Tourinform iroda teraszablakába 

telepített LED-kijelző volt, amely modern, jól látható reklámfelületet biztosított a 

vállalkozások számára. A kijelzőn naponta körülbelül száz alkalommal jelentek meg a 

hirdetések, a legnagyobb forgalmú időszakokban, ezzel egyedülálló megjelenési lehetőséget 

teremtve a Balaton-parton. 

Az ősz beköszöntével ismét a boros események kerültek előtérbe. Szeptember 13-án 

rendeztük meg az Őszi nyitott pincék teljesítménytúrát, amelyen közel háromszázan vettek 

részt. A túrázók két különböző táv közül választhattak és összesen tizenhárom pincét 

érinthettek. Az eseményt jó idő, napfény és lelkes résztvevők kísérték, így az idei rendezvény 

is sikeresen zárult.  

Ezenkívül a kulturális és hagyományőrző programokról szólt. Szeptember végén, a Turizmus 

Világnapja alkalmából tartott négynapos programsorozatot a rossz idő ellenére is sokan 

látogatták, hogy felfedezzék a Balaton-felvidék értékeit. A rendezvény a kerékpártúrával 

kezdődött a csopaki Plul malomhoz a helyi Általános diákjai csatlakoztak hozzánk, ahol 

testközelből ismerhették meg a malom működését. Másnap a Paloznaki Tájház és a Szent 

István vértanú templom várta a látogatókat, betekintést adva a település múltjába és 

hagyományaiba. A következő napon a látogatók az Alsóörsi Református és a Felsőörsi 

Bűnbánó Magdolna-templom történelmi és művészeti értékeit fedezhették fel. A négynapos 

programsorozatot az alsóörsi Szüreti mulatság zárta. A gyerekek szüreti játékokon, 

szőlődaráláson és mustkóstoláson vehettek részt, az óvodások és iskolások műsora pedig 

meghitt hangulatot teremtett. A felnőttek fröccskvízben és helyi borok, mustok kóstolásában 

élvezhették a programokat, miközben a kézműves bemutatók a helyi hagyományokat is 

bemutatták. A nap csúcspontja a Paloznakról érkező szüreti felvonulás volt a Sirály parkban, 

amely igazi közösségi élménnyé tette az eseményt. 

Október 25-én Lovasra látogattak a borkedvelő vendégek, hogy részt vegyenek a Lovasi 

borkaland túrán. A résztvevők összesen négy pincét látogathattak meg, ahol számos borfajta 

kóstolására és vásárlására nyílt lehetőség. Házias ételekkel és süteményekkel készültek a 

programra érkezőknek, majd a napot egy fergeteges buli zárta a Nádasy pincénél. 

Novemberben izgalmas workshop-sorozatot rendeztünk a helyi művelődési házban, melynek 

célja a helyi és környező települések turisztikai potenciáljának feltárása, valamint a megújuló 

energiák szerepének megismertetése volt. 

A rendezvénysorozat szakmai színvonalát két neves egyetemi docens előadása garantálta. A 

résztvevők megismerhették Dr. Görbe Péternek a Veszprémi Egyetemről és Dr. Horváth 

Péternek a Budapesti Gazdasági Egyetemről érkezett szakemberek legújabb kutatási 

eredményeit és gyakorlati tapasztalatait. Két kulcsfontosságú, a régió jövője szempontjából 

meghatározó téma került terítékre: 

1. Megújuló Energiák a helyi turisztikai szolgáltatóknál: Az egyik előadás arra 

fókuszált, hogy a helyi turisztikai szolgáltatók milyen módon és eszközökkel tudják 

bevonni a megújuló energiákat a működésükbe, ezzel is hozzájárulva a fenntartható 

turizmushoz. 

2. Helyi lehetőségek közkincsé tétele: A másik előadás a kistelepülések helyi 

értékeinek, rejtett kincseinek bemutatására koncentrált. A cél az volt, hogy a 

résztvevők megismerjék azokat a módszereket, amelyekkel ezek a helyi lehetőségek 

hatékonyabban megismertethetők a nagyközönséggel és az idelátogató turistákkal. 



A workshop-sorozat jó pár érdeklődőt vonzott, jelezve a témák aktualitását és a helyi 

közösség elkötelezettségét a turizmus fejlesztése iránt. A szervezőként nagy örömmel 

jelentjük be, hogy a programsorozat sikere alapján a kezdeményezést folytatni kívánjuk a 

jövő évben. A tervek szerint a következő workshopokra januárban és februárban kerül sor, 

ahol újabb aktuális témákkal és szakértőkkel várjuk az érdeklődőket. 

Az év utolsó hónapjai az adventi és karácsonyi hangolódással teltek. November végétől 

kezdődően különböző falukarácsonyi műsorok, adventi workshopok és kézműves 

foglalkozások zajlottak több településen. Decemberben a Mikulás ünnepségek, süti készítő 

programok és karácsonyváró események adták az ünnepi időszak keretét. A XIII. Mikulás 

Futás sportos, közösségi eseményként színesítette a decembert, amely sok helyi és idelátogató 

családot megmozgatott. Az adventi hetek során koncertekkel, forralt boros estekkel és ünnepi 

vásárokkal készülnek a települések, az év pedig a közösségi falukarácsonyi rendezvényekkel 

zárul. 

Az események sora jól tükrözi, hogy a térség egész évben aktív és élménydús környezetet 

kínál. E sikerekre alapozva a jövőben is folytatni kívánjuk ezt a munkát, hogy a térség 

turisztikai kínálata tovább bővüljön. Köszönjük az egész éves részvételt és támogatást. 

Mindenkinek Boldog, békés karácsonyi ünnepeket és szerencsében gazdag új esztendőt 

kívánunk! 

Szeretettel a Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület munkatársai:  

Lilla és Éva 

 


